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Ⅲ．中心市街地の活性化について（問 7） 

豊橋市では、「豊橋市中心市街地活性化基本計画」を策定し、最近では、こども未来

館、穂の国とよはし芸術劇場（プラット）の整備や、にぎわい創出のための歩行者天国

の開催など様々な取組を行っておりますが、中心市街地の活性化の状況を把握するため、

皆様のご意見をお聞きします。 

【問 7】あなたは、現在の中心市街地は上記の取組み以前と比べ活性化が図られ

ていると思いますか。（n=2,117） 

（１）全体的傾向

「かなり活性化が図られている」と「若干の活性化が図られている」を合わせ

た「活性化が図られている」と感じる人の割合が約 60％、「活性化が図られてい

ない（変化なし）」と「活性化が図られていない（悪化している）」を合わせた「活

性化が図られていない」と感じる人の割合が約 40％となっている。 

（２）年代別にみた特性

20 歳～40 歳代で「かなり活性化が図られている」と「若干の活性化が図られ

ている」を合わせた「活性化が図られている」と感じる人の割合が約 65％～66％

と高くなっている。また、60 歳～70 歳以上では、「かなり活性化が図られている」

と「若干の活性化が図られている」を合わせた「活性化が図られている」と感じ

る人の割合が約 53％～54％となっており、年代の低い方が、「活性化が図られて

いる」と感じる人の割合が高くなっている。 


